

В рамках Единого дня Правил дорожного движения 23 декабря в МОБУ ООШ с. Верхнетавлыкаево проводились классные часы "У правил дорожного движения каникул не бывает!", викторина по ПДД, обучающие игры по соблюдению ПДД и безопасному поведению детей на проезжей части в зимний период.

В нашей школе были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма. Учащиеся начальной школы участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге.

Проведены классные часы по темам:

«Безопасность на дорогах – наша общая безопасность»,

«Безопасное поведение на улице»,

«Игры на дорогах опасны для жизни – оказание медицинской помощи»,

«Соблюдение ПДД - обязанность каждого гражданина»,

«Знаю ли я ПДД», «Твой верный друг светофор».

Также был проведен инструктаж по ПДД в каждом классе. Был обновлен уголок безопасности дорожного движения.



ЧАРНЫЕ СОГЛАСНЫЕ -















